

## Referat menighedsrådsmøde d. 1. okt. 2019.

Afbud: Ivan, Ellen og Bodil.

### 2. Økonomi

#### a. Budgetsamrådet

i. Vores ligning. Opskrivning af kirkeskat, skal primært bruges til anlæg. Højslev-Dommerby modtager 2,3mill. i 2020.

Fra 2021 selvstændigt budget for præstegårdskasse.

Nye vedtægter for folkekirkens kapel blev behandlet og godkendt.

Arbejde med energioptimering påbegyndes fra 2021.

Der afholdes valg i 2020.

b. Likviditetssituation.

c. Elektronisk bilag. Skal med på næste fællesrådsmøde

### 3. Nyt fra formanden

#### a. Diverse post fra DAP

i. Ulovlig opkrævning af kommunalt erhvervs affald.

Jette P undersøger om Højslev og Dommerby har betalt.

ii. Forbøns gudstjeneste for verdens forfulgte i Viborg

Domkirke 24/11

iii. Det verdensomspændende KlimaEvent

iv. Mediedag 16/11. Mulighed for at deltage?

v. Nyhedsbrev fra Viborg Stift Mulighed for digital tilmeld.

b. Fra fællespostkasse

i. Diverse punkter Synsprotokol afsluttes/ godkendes snarest.

c. Øvrige forhold. Vi støtter spejdernes julekalender med 1000,-

4. Nyt fra kirkegårdsudvalg

a. Dansk Havedesign kan først have noget klar til november.

b. Lågerne på Højslev Kirkegård. Renovering igangsættes med Nr. Søby VVS og Maskinforretning A/S

c. Opsamling på synsprotokollerne. Pkt. udsættes.

Udendørsbelysning i Dommerby er udbedret. Faktura følger.

d. diverse. Separat måler på udendørsvanding er muligt. Niels og Kristian undersøger forbrug/økonomi.

5. Nyt fra medarbejderrepræsentant

d. Diverse.

6. Initiativpuljen

a. Ivan, Bjarke og Hanne rapporterer.

Formidling af den variation som vores kirke tilbyder skal gøres synlig.

Kirkens børnetasker skal "opdateres", Hanne & Jette Feld.

Midler søges flytte til 2020 budget-

7. Nyt fra personaleudvalget.

a. Diverse. Honorar for stor indsats ved lynnedslag vedtages.

#### 8. Nyt fra præstegårdsudvalg.

a. Hvor langt er vi med sognehuset. Else har mandat til at sikre Michaels accept af igangsætning af istandsættelse af nordgavl af sognehus. Else skal tale med tømrer om behandling af borebiller og igangsættelse.

b. Diverse

#### 9. Nyt fra præsterne

a. MFP-router. Bjarke indkøber og sikre installation.

b. Sikring for lynnedslag – både el og IT. Pris på lysesikring af el / IT og installation af ny el-tavle skal undersøges.

c. Konfirmanderne. Det går godt.

#### 10. Andre vigtige ting

a. Aktiviteter i fremtiden. Foredrag d. 12. nov. 2019 i Højslev Kirke m.

kaffe i tårnet. Annoncering i avis & facebook.

Gospel d. 9. okt. 2019.

Lucia optog i Dommerby fredag d. 13. dec.

b. Udstilling i sognegården – får udstilleren noget? En buket blomster eller et par flasker.

c. Datoer for møder. Næste møde d. 7. nov. 2019 på Lundø Camping.

#### 11. Eventuelt.

Jette Beal  
Jan Jørgen  
Eva Margrethe Larsen  
Bibi Andersen  
Kerstin Tømt.  
Jette

Barbara Lundgren  
Mette Womann  
Ole Jørgensen